
АНОТАЦІЯ 

ВИБІРКОВОЇ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ДЕКОРАТИВНЕ ТВАРИННИЦТВО» 

для здобувачів освітньо-професійного  ступеня  фаховий молодший бакалавр 

 

Місце дисципліни в навчальному плані – вибіркова фахова навчальна 

дисципліна. Загальний обсяг дисципліни:  3 кредити ЄКТС, 90 годин, з них: 

аудиторних – 30 годин,самостійне вивчення – 60 годин. 3 курс 5 семестр 

Мета навчальної дисципліни: ознайомити студентів з біологічними 

особливостями різних видів декоративних тварин, основними породами, 

оволодіти  основними принципами утримання, годівлі і розведення 

декоративних тварин. 

Завдання: навчити студентів здійснювати контроль за утриманням, 

доглядом, годівлею, розведенням декоративних тварин. 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач фахової перед 

вищої освіти набуває компетентності: 

Загальні компетентності. 

ЗК3- Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

 

Спеціальні  компетентності.  

1. СК13 - Здатність використовувати професійні знання та навички в галузі 

декоративного тваринництва.  

 

Програмні результати навчання  

1. ПРН1 – Організовувати, оцінювати та вдосконалювати системи 

утримання та систем і методів годівлі декоративних тварин.  

 

 

 

 



Програма навчальної дисципліни:  

Тема 1. Декоративне тваринництво, його завдання та зв’язок з іншими 

дисциплінами. 

Тема 2. Декоративне птахівництво. Вивчення  біології, умов утримання та 

розведення в домашніх умовах різних екзотичних видів та декоративних порід 

птахів. 

Тема 3. Походження , одомашнення, біологічні особливості, основні породи 

декоративних собак, котів, кроликів та шиншил. 

 

Тема 4. Особливості утримання, годівлі, розведення декоративних собак, котів, 

кроликів та шиншил. 

Тема 5. Біологічні особливості, умови утримання і годівлі, розведення та 

догляду декоративних мишей, щурів, хом’яків і морських свинок. 

Тема 6. Характеристика основних видів і порід декоративних мишей, щурів, 

хом’яків і морських свинок 

Тема 7. Гелісикультура  - новий бізнес на Україні. Історії. Етапи розведення і 

вирощування равликів. 

Тема 8. Технологія вирощування, годівлі та розведення  екзотичних тварин 

(буйволи, зубри, олені, віслюки). 

Вид підсумкового контролю – залік. 

 

 

 


